

„Co se děje v našem kraji?“

Info z kraje, odborných časopisů, dotace

Nabídka a služby SMS ČR

„Co se děje v našem kraji?/str. 1

Portály, kraje, časopisy/str. 2

Nabídka a služby SMS ČR/str. 2

Informujeme Vás – „Co se děje v našem kraji?“

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, zasíláme Vám červnové číslo krajského zpravodaje Sdružení místních samospráv ČR Ústeckého kraje. Vaše dotazy a informace prosím směřujte na emailovou adresu ulm@smscr.cz nebo telefon 777161539.

S pozdravem Karel Drašner, předseda SMS ČR Ústeckého kraje

Informujeme Vás – „co se děje v našem kraji?“

Dne 3. 5. 2017 Rada Ústeckého kraje usnesením č. 055/13R/2017 13.10 zahájila zadávací řízení veřejné zakázky na služby s názvem „Péče o zvláště chráněná území a biotopy zvláště chráněných druhů ve správě Ústeckého kraje v roce 2017 – 2019 – Velký Rybník a Krušné hory“ formou otevřeného řízení a uložila Oldřichu Bubeníčkoví, hejtmánovi Ústeckého kraje, podepsat Zadávací dokumentaci.

Dne 3. 5. 2017 Rada Ústeckého kraje usnesením č. 057/13R/2017 13.12 projednala Program podpory rozvoje zemědělství a venkovských oblastí Ústeckého kraje na období let 2014 až 2020 – poskytnutí dotací a navrhla Zastupitelstvu ÚK rozhodnout o poskytnutí účelové investiční dotace.

Dne 17. 5. 2017 Rada Ústeckého kraje usnesením č. 020/14R/2017 7.3 projednala stipendijní program „Stabilizace nelékařských zdravotnických pracovníků v Ústeckém kraji – stanovení počtu studentů, objemu peněžních prostředků, kvót pro kritéria hodnocení žádosti, aktuálních termínů a lhůt Stipendijního programu pro akademický/školní rok 2017/2018.

Dne 17. 5. 2017 Rada Ústeckého kraje usnesením č. 021/14R/2017 7.4 projednala stipendijní program „Stabilizace lékařů, zubních lékařů a farmaceutů v Ústeckém kraji – stanovení počtu studentů, objemu peněžních prostředků, kvót pro kritéria hodnocení žádosti, aktuálních termínů a lhůt Stipendijního programu pro akademický rok 2017/2018.

Dne 23. 5. 2017 Rada Ústeckého kraje usnesením č. 006/15R/2017 8.1 projednala analýzu možností zabezpečení dopravní obslužnosti Ústeckého kraje a navrhla zastupitelstvu ÚK 1. schválit záměr, aby za účelem zajištění dopravní obslužnosti v Ústeckém kraji byla zřízena nová příspěvková organizace, která by jako vnitřní dopravce Ústeckého kraje zajišťovala dopravní obslužnost Ústeckého kraje; 2. uložit Radě Ústeckého kraje zajistit a předložit Zastupitelstvu Ústeckého kraje k rozhodnutí příslušné dokumenty v souladu se schválením záměru zřízení vnitřního dopravce Ústeckého kraje formou příspěvkové organizace.

Informace z portálů ministerstev, krajů a odborných časopisů:

„O nejlepší obecní a městský zpravodaj.“ [zde](#)

Nedostatečný limit pro spolky k osvobození od EET. [zde](#)

SMS ČR se zabývá programy obnovy venkova v krajích. [zde](#)

Analýza platby DPH při prodeji stavebního pozemku obcí. [zde](#)

Politika ochrany klimatu - opatření vyplývající z vládního dokumentu přinesou peníze i do obcí. [zde](#)

Grantové a dotační výzvy

Dotační program „Podpora vybraných sociálních služeb v Ústeckém kraji. - 2017“ [zde](#)

Dotační program „Podpora zvýšení komfortu pacientů při poskytování následné a dlouhodobé lůžkové péče na území Ústeckého kraje - 2017.“ [zde](#)

Dotace MMR v rámci IROP na výstavbu, rekonstrukci a modernizaci komunikací pro cyklisty – zejm. cyklostezek a stezek pro cyklisty a chodce se společným nebo odděleným provozem. Připraveno 250 mil. Kč. Příjemci podpory mohou být kraje, obce, dobrovolné svazky obcí apod. Žádosti je možné podávat do 7. 9. 2017.

Dotace MMR na odpady – projekty zaměřené na předcházení vzniku komunálních a průmyslových odpadů (např. na pořízení domácích kompostérů pro občany) – připraveno 600 mil. Kč, příjem žádostí do 31. 7. 2017.

Dotace v rámci národního programu Životní prostředí na podporu opatření k odstraňování zápachu ze stacionárních zdrojů a snižování emisí těžkých kovů. Vyčleněno 30 mil. Kč. Žádosti je možné podávat do 27. 9. 2017.

Tři výzvy MŽP v rámci operačního programu Životní prostředí k podpoře preventivních protipovodňových opatření. Vyčleněno 100 mil. Kč, žádosti je možné podávat do 30. 6. 2017.

MŽP vyhlásilo dotaci v operačním programu Životní prostředí zaměřenou na energetické úspory ve veřejných budovách. Vyčleněny 3 mld. Kč. Nově jsou podporována i dílčí zateplovací opatření, např. zateplení fasády u budovy, která již má vyměněná okna. Žádosti je možné podávat do 30. 10. 2017.

Nabídka a služby SMS ČR - další informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás zveřejňujeme na webových stránkách:

<http://www.smscr.cz/> [zde](#) , <http://www.rokvobci.cz/> [zde](#)

Informační zpravodaj SMS ČR - [zde](#) , Kalendář akcí SMS ČR - [zde](#) , Hlídač termínů starosty - [zde](#)

Odborné články k tématům týkajících se veřejné správy - [zde](#) , Rukověť starosty - [zde](#) , Právní poradna Roku v obci – odpovědi právníka na již položené dotazy [zde](#) , Právní poradna – [zde](#)

V případě nejasností ohledně přihlašovacích údajů kontaktuje organizační manažerku sdružení Editu Nezvalovou info@smscr.cz.